

臺北市立北投國中公告

因應嚴重特殊傳染性肺炎疫情升溫，本校寒假相關活動規劃措施說明

依照臺北市府教育局 111 年 1 月 19 日北市教國字第 1113024565 號函，因應近日嚴重特殊傳染性肺炎 (COVID-19 ，簡稱新冠肺炎) 疫情有升溫趨勢，本市各級學校辦理校外教學 (含畢業旅行) 及寒假各項活動，自寒假(1 月 21 日)起至 2 月底原則暫停或延期辦理。本校寒假各處室相關活動修正如下：

一、教務處

本校原訂 111 年 1 月 21 日(五)起至 111 年 1 月 28 日(五)止，九年級舉行寒假學藝活動，現配合教育局緊急函示疫情升溫因素，故取消本學年度九年級寒假學藝活動，相關活動費用擬於下學期開學後辦理後續退費事宜。另請本校九年級教師與同學可多利用學校線上虛擬教室進行遠距教學相關學習活動，或利用本市酷課雲學習平臺進行自主學習活動。

接續下頁.....

二、學務處

因應近日疫情有升溫趨勢，學務處寒假辦理的各項活動，如社區公共服務學習、改過銷過服務、花燈藝術體驗營及管樂社寒訓均暫停辦理，後續仍依中央流行疫情指揮中心最新指示配合辦理，並視疫情狀況進行滾動式修正。

三、輔導室

01/21(五)-01/22(六)辦理北投區國小學生寒假營隊，已配合教育局防疫指引，全數調整為運用臺北市酷課雲學習平台線上課程，並送出課程材料包及講義。國文區域衛星課程因 01/24(一)排定走讀踏查，無法線上授課，故暫停乙次；01/25(二)則調整為線上進行，持續提供學生國文區域衛星學習資源。

四、科技中心

北投科技中心於 01/21(五)-01/25(二)辦理臺北市 111 年寒假自造教育科技營隊課程，已配合教育局防疫指引，全數調整為線上課程，運用北市酷課雲學習平台，預先寄送課程材料包，在遵守防疫規範下，持續提供學生線上學習資源。 -